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Unweighted Total         Unweighted Total         Unweighted Total         Unweighted Total             
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Elizabeth Warren            17%   25%   26%   11%    7%   24%   20%   17%    9%   12%   20%   21%   10%   17%     Elizabeth Warren            17%   25%   26%   11%    7%   24%   20%   17%    9%   12%   20%   21%   10%   17%     Elizabeth Warren            17%   25%   26%   11%    7%   24%   20%   17%    9%   12%   20%   21%   10%   17%     Elizabeth Warren            17%   25%   26%   11%    7%   24%   20%   17%    9%   12%   20%   21%   10%   17%     ----            15%   17%   16%15%   17%   16%15%   17%   16%15%   17%   16%    
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Kamala Harris               11%    9%    6%    6%   27%     Kamala Harris               11%    9%    6%    6%   27%     Kamala Harris               11%    9%    6%    6%   27%     Kamala Harris               11%    9%    6%    6%   27%     ----            14%    8%   12%   11%   11%   11%   14%   13%     14%    8%   12%   11%   11%   11%   14%   13%     14%    8%   12%   11%   11%   11%   14%   13%     14%    8%   12%   11%   11%   11%   14%   13%     ----                9%   14%    8%9%   14%    8%9%   14%    8%9%   14%    8%    
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Amy Klobuchar                1%    2%    2%     Amy Klobuchar                1%    2%    2%     Amy Klobuchar                1%    2%    2%     Amy Klobuchar                1%    2%    2%     ----                1%     1%     1%     1%     ----                1%     1%     1%     1%     ----                2%    *%    1%    1%    2%    1%     2%    *%    1%    1%    2%    1%     2%    *%    1%    1%    2%    1%     2%    *%    1%    1%    2%    1%     ----                1%    1%    1%1%    1%    1%1%    1%    1%1%    1%    1%    
    
Tulsi GabbarTulsi GabbarTulsi GabbarTulsi Gabbard                1%    2%    2%     d                1%    2%    2%     d                1%    2%    2%     d                1%    2%    2%     ----                    ----                    ----                2%     2%     2%     2%     ----                    ----                1%    1%    2%     1%    1%    2%     1%    1%    2%     1%    1%    2%     ----                    ----                    ----                3%    1%    2%3%    1%    2%3%    1%    2%3%    1%    2%    
    
Jay Inslee                   1%     Jay Inslee                   1%     Jay Inslee                   1%     Jay Inslee                   1%     ----                1%    1%     1%    1%     1%    1%     1%    1%     ----                5%     5%     5%     5%     ----                1%     1%     1%     1%     ----                1%    *%    1%     1%    *%    1%     1%    *%    1%     1%    *%    1%     ----                *%     *%     *%     *%     ----                1%    1%    1%1%    1%    1%1%    1%    1%1%    1%    1%    
    
Tim Ryan                     1%    1%    1%     Tim Ryan                     1%    1%    1%     Tim Ryan                     1%    1%    1%     Tim Ryan                     1%    1%    1%     ----                    ----                    ----                1%    1%     1%    1%     1%    1%     1%    1%     ----                1%     1%     1%     1%     ----                1%     1%     1%     1%     ----                1%     1%     1%     1%     ----                    ----                1%     1%     1%     1%     ----    
    
Bill de Blasio               *%     Bill de Blasio               *%     Bill de Blasio               *%     Bill de Blasio               *%     ----                    ----                1%     1%     1%     1%     ----                    ----                1%     1%     1%     1%     ----                    ----                    ----                1%     1%     1%     1%     ----                    ----                1%     1%     1%     1%     ----                    ----                1%     1%     1%     1%     ----    
    
John Delaney                 *%     John Delaney                 *%     John Delaney                 *%     John Delaney                 *%     ----                    ----                1%     1%     1%     1%     ----                    ----                    ----                2%     2%     2%     2%     ----                    ----                1%     1%     1%     1%     ----                2%    1%     2%    1%     2%    1%     2%    1%     ----                    ----                    ----                1%1%1%1%    
    
Marianne Williamson          *%     Marianne Williamson          *%     Marianne Williamson          *%     Marianne Williamson          *%     ----                    ----                1%    1%     1%    1%     1%    1%     1%    1%     ----                1%     1%     1%     1%     ----                1%    1%    *%    *%    1%    *%     1%    1%    *%    *%    1%    *%     1%    1%    *%    *%    1%    *%     1%    1%    *%    *%    1%    *%     ----                1%    *%    1%1%    *%    1%1%    *%    1%1%    *%    1%    
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Michael Bennet               *%     Michael Bennet               *%     Michael Bennet               *%     Michael Bennet               *%     ----                    ----                    ----                2%     2%     2%     2%     ----                1%     1%     1%     1%     ----                    ----                1%     1%     1%     1%     ----                1%     1%     1%     1%     ----                1%     1%     1%     1%     ----                    ----                1%     1%     1%     1%     ----    
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I am going to read you the names of the candidates who are running for the Democratic presidential nomination. If the I am going to read you the names of the candidates who are running for the Democratic presidential nomination. If the I am going to read you the names of the candidates who are running for the Democratic presidential nomination. If the I am going to read you the names of the candidates who are running for the Democratic presidential nomination. If the     
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Julian Castro                Julian Castro                Julian Castro                Julian Castro                *%     *%     *%     *%     ----                    ----                1%     1%     1%     1%     ----                    ----                1%     1%     1%     1%     ----                    ----                1%     1%     1%     1%     ----                *%     *%     *%     *%     ----                    ----                    ----                1%     1%     1%     1%     ----                    ----    
    
John Hickenlooper             John Hickenlooper             John Hickenlooper             John Hickenlooper             ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----    
    
Seth Moulton   Seth Moulton   Seth Moulton   Seth Moulton                                                               ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----                    ----    
    
Someone else                 3%    2%    4%    4%    3%    8%    2%    4%    4%    3%    3%    2%    4%    1%     Someone else                 3%    2%    4%    4%    3%    8%    2%    4%    4%    3%    3%    2%    4%    1%     Someone else                 3%    2%    4%    4%    3%    8%    2%    4%    4%    3%    3%    2%    4%    1%     Someone else                 3%    2%    4%    4%    3%    8%    2%    4%    4%    3%    3%    2%    4%    1%     ----                6%    4%    2%6%    4%    2%6%    4%    2%6%    4%    2%    
    
NNNNot sure                    10%   16%   10%    4%   14%   23%   11%    7%    9%    8%   12%   12%    9%    7%     ot sure                    10%   16%   10%    4%   14%   23%   11%    7%    9%    8%   12%   12%    9%    7%     ot sure                    10%   16%   10%    4%   14%   23%   11%    7%    9%    8%   12%   12%    9%    7%     ot sure                    10%   16%   10%    4%   14%   23%   11%    7%    9%    8%   12%   12%    9%    7%     ----            15%   12%    6%15%   12%    6%15%   12%    6%15%   12%    6%    
    
Refused                      1%     Refused                      1%     Refused                      1%     Refused                      1%     ----                2%    1%     2%    1%     2%    1%     2%    1%     ----                    ----                1%     1%     1%     1%     ----                1%    2%     1%    2%     1%    2%     1%    2%     ----                1%     1%     1%     1%     ----                *%     *%     *%     *%     ----                1% 1% 1% 1%                 ----                2%2%2%2%    
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Thinking about the 2020 presidentiaThinking about the 2020 presidentiaThinking about the 2020 presidentiaThinking about the 2020 presidential election, I am going to read a few headl election, I am going to read a few headl election, I am going to read a few headl election, I am going to read a few head----totototo----head matchhead matchhead matchhead match----ups.  If the election were ups.  If the election were ups.  If the election were ups.  If the election were     
held today, for whom would you vote? How about: Donald Trump, the Republican and Joe Biden, the Democrat...held today, for whom would you vote? How about: Donald Trump, the Republican and Joe Biden, the Democrat...held today, for whom would you vote? How about: Donald Trump, the Republican and Joe Biden, the Democrat...held today, for whom would you vote? How about: Donald Trump, the Republican and Joe Biden, the Democrat...    
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Donald Trump                41%   27%   44%   45%   42%   28%   33%   46%   44%   50%   32%   Donald Trump                41%   27%   44%   45%   42%   28%   33%   46%   44%   50%   32%   Donald Trump                41%   27%   44%   45%   42%   28%   33%   46%   44%   50%   32%   Donald Trump                41%   27%   44%   45%   42%   28%   33%   46%   44%   50%   32%   49%   17%    3%   88%   35%   44%   36%49%   17%    3%   88%   35%   44%   36%49%   17%    3%   88%   35%   44%   36%49%   17%    3%   88%   35%   44%   36%    
    
Joe Biden                   54%   65%   52%   50%   53%   66%   61%   49%   53%   46%   62%   47%   76%   93%    8%   59%   5Joe Biden                   54%   65%   52%   50%   53%   66%   61%   49%   53%   46%   62%   47%   76%   93%    8%   59%   5Joe Biden                   54%   65%   52%   50%   53%   66%   61%   49%   53%   46%   62%   47%   76%   93%    8%   59%   5Joe Biden                   54%   65%   52%   50%   53%   66%   61%   49%   53%   46%   62%   47%   76%   93%    8%   59%   52%   59%2%   59%2%   59%2%   59%    
    
Other                        1%    1%     Other                        1%    1%     Other                        1%    1%     Other                        1%    1%     ----                *%    2%     *%    2%     *%    2%     *%    2%     ----                1%    1%    1% 1%    1%    1% 1%    1%    1% 1%    1%    1%             *%    2%    1%     *%    2%    1%     *%    2%    1%     *%    2%    1%     ----                    ----                1%    1%    1%     1%    1%    1%     1%    1%    1%     1%    1%    1%     ----    
    
Not sure                     3%    3%    4%    3%    2%    6%    3%    3%    2%    2%    4%    3%    6%    2%    3%    4%    Not sure                     3%    3%    4%    3%    2%    6%    3%    3%    2%    2%    4%    3%    6%    2%    3%    4%    Not sure                     3%    3%    4%    3%    2%    6%    3%    3%    2%    2%    4%    3%    6%    2%    3%    4%    Not sure                     3%    3%    4%    3%    2%    6%    3%    3%    2%    2%    4%    3%    6%    2%    3%    4%    2%    4%2%    4%2%    4%2%    4%    
    
Refused                      1%    4%     Refused                      1%    4%     Refused                      1%    4%     Refused                      1%    4%     ----                1%    1%     1%    1%     1%    1%     1%    1%     ----                2222%    1%     %    1%     %    1%     %    1%     ----                2%    1%    1%    2%    2%    1%    1%    1%    1%2%    1%    1%    2%    2%    1%    1%    1%    1%2%    1%    1%    2%    2%    1%    1%    1%    1%2%    1%    1%    2%    2%    1%    1%    1%    1%    
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